

COOP podporuje sport na školách



Vybráno 345 000 Kč

Princip kampaně nazvané "Sport na školách" byl velice jednoduchý: **Z každého výrobku Procter & Gamble, který se prodal v období od 1. června do 31. srpna 2012 v prodejnách COOP, byla věnována jedna koruna na zakoupení sportovního vybavení do škol v ČR** Projektu se zúčastnilo celkem 12 družstev skupiny COOP. **Protože se za uvedené tři měsíce v jejich prodejnách prodalo celkem 345 tisíc produktů různých značek P&G, znamenalo to 345 tisíc vybraných korun.** Tento výtěžek zástupci jednotlivých družstev rozdělili do 18 škol v Čechách i na Moravě

Předání symbolických šeků s uvedenou výší daru v jednotlivých školách do rukou ředitelů nebo jimi pověřených zástupců bylo dobrou příležitostí ukázat, že **COOP není jen úspěšným pokračovatelem tradice družstevního maloobchodu, ale že myslí i na nejmladší generaci svých spotřebitelů a jejich fyzický rozvoj.**

Partner olympiády

Spojení s Procter & Gamble na této kampani nebylo nijak náhodné. **Známa světová firma a zároveň jeden z hlavních olympijských sponzorů se při příležitosti letošních olympijských her v Londýně zavázala pomáhat matkám sportovců na celém světě prostřednictvím akce „Děkuji Ti, maminko!“.** Cílem bylo celosvětově vybrat **pět milionů dolarů na podporu mladých sportovců po celém světě**

„Jsou to právě rodiče sportovců, kdo stojí za jejich sportovním úspěchem. Motivují je k výkonu, jsou jim oporou v těžkých chvílích a obětují jim velkou část osobního života,“ říká Juraj Kralík, manažer pro styky s

veřejností ze společnosti Procter & Gamble. Nejsou vidět, nejsou slavní, ale bez nich si cestu k úspěchu nedokáže nikdo představit.

Bez podpory by neuspěli

Například Jan Železný byl dítětem se zdravotními problémy, díky podpoře svých sportovně založených rodičů se však vypracoval a stal se olympijským vítězem. **Také letošní zlatý olympionik David Svoboda za své úspěchy vděčí mamince**, která jej v dětství obětavě vodila na tréninky a závody. David byl původně plavec, brzy však musel s plaváním ze zdravotních důvodů skončit a byla to právě maminka, která mu pomohla najít cestu k modernímu pětiboji.

Společná akce COOP a Procter & Gamble Sport na školách pouze obměnila původní myšlenku a přizpůsobila ji podmínkám, jaké mají děti žijící v České republice. **Předání darů se v Základní a mateřské škole v Uhřicích na Hodonínsku a v Základní škole Za Nádražím v Českém Krumlově zúčastnila také naše bývalá úspěšná olympionička, trojskokanka Šárka Kašpárková**, která při neformálních besedách s žáky obou škol ukazovala na svém příkladu, že cesta k velkým sportovním úspěchům může začít i v té nejmenší školní tělocvičně.

Foto: Předání šeku na 20 000 Kč do MŠ a ZŠ v Uhřicích – dar od Jednoty Hodonín